



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015年5月1日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

谨写信提请你注意包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土当前严峻的局势，特别是由于以色列的军事占领，巴勒斯坦儿童所面对的严峻现实。

巴勒斯坦儿童的危难困境正在加深，因为以色列对巴勒斯坦人民系统化地施行日益压迫性和暴力性的非法政策和做法，而受此打击最重的仍然是儿童。近 50 年来，巴勒斯坦儿童在以色列占领军手中遭受苦难，不幸的是，只要占领国以色列仍然无须对其侵犯人权行为和罪行承担后果，这一苦难还将继续。在这方面，我们坚信，唯有追究责任才能纠正目前这种有罪不罚的风气，迫使国际法和人权得到尊重。

每一天都有巴勒斯坦儿童遭受以色列这样那样的侵犯人权行为，以色列占领军和定居者极端分子在施行压迫时从来不因儿童太年幼而手下留情。最近有一起事件，涉及一名 7 岁儿童 Ahmad Zaatari 和他的表兄弟 12 岁的 Mohammed Zaatari。4 月 29 日，他们在被占领的东耶路撒冷遭占领军拘留，被带离社区并遭受了几小时的审讯。据称七岁的 Ahmad 受审长达几乎 8 小时，这对任何年龄的孩子来说，都是会造成心灵创伤的恐怖折磨。而且，Ahmad 和 Mohammed 的家人没有被立即告知他们的孩子被带到了哪里，而是在他们被带走三小时之后才知道他们去向。4 个小时之后，在凌晨 2 点半左右，惊恐而饥饿的 Ahmad 被释放。Mohammed 一直被拘留到第二天，在被讯问期间也被剥夺食物和水。此外，另外两名年龄都为 15 岁的家庭成员 Ala'a Zaatari 和 Mehdi Zaatari 在此前一天被拘留。



据保护儿童国际巴勒斯坦支部问责方案主任 Ayed Abu Eqtaish 说，任意拘留 12 岁以下儿童是非法的，因为他们未到刑事责任年龄。以色列逮捕像 Ahmad 一样年幼的儿童，这是公然无视儿童待遇国际标准及其本国法律。此外，以色列还违反其他许多国际人道主义法和人权法，制度化地对巴勒斯坦平民过度使用武力，造成包括儿童在内的平民伤亡。

在这方面，还有更多以色列对平民使用武力造成儿童伤亡的事例。4 月 27 日，18 岁的 Mohammed Murad Yahiya 在从一个家庭婚礼回家途中在西杰宁 Al-Araqa 村被以色列占领军开枪打死。4 月 26 日，17 岁的 Mohammed Abu Ghnem 在被占领的东耶路撒冷的一个检查站被开枪打死。此外，4 月 28 日，14 岁的 Fadi Abu Mandil 在加沙地带中部的家中被以色列火力击中，当时占领部队向巴勒斯坦农民开火；他的生命仍处于危险中。同一天，6 岁 Zakariya Mahmoud Al-Umour 在 Yatta 村被以色列卡车碾压受伤；4 月 20 日，9 岁的 Mohammed Al-Qatuni 在 Nablus-Huwara 公路被一辆以色列占领军吉普车碾压受伤。4 月 22 日，一名 17 岁男孩在 Al-Khalil 的 Al-Ibrahimi 清真寺附近被以色列定居者殴打；4 月 23 日，占领军突袭纳布卢斯的 Al-Sawiya 女子学校，向学生发射催泪瓦斯和致晕榴弹，造成 200 多名巴勒斯坦学生吸入催泪瓦斯。

这些只是占领国最近一段时期内施行的非法政策和做法的几个例子，这些政策和做法完全无视儿童安全和福利以及相关的人道主义法和人权法。对我们儿童犯下的这些罪行是不可容忍、不可接受的。我们要求占领国以色列立即停止其所有侵犯和虐待巴勒斯坦儿童行为，并遵守其国际法义务，包括，除其他外，《儿童权利公约》及其《关于儿童卷入武装冲突问题的任择议定书》。

我们呼吁国际社会履行其职责，向巴勒斯坦儿童提供必要的援助和保护，并就违反国际法、特别是旨在保护儿童权利的法律的行为追究责任。存在着关于儿童待遇的国际标准，巴勒斯坦儿童也不能例外。国际社会必须竭尽全力地保卫我们的儿童。秘书长在安全理事会关于儿童与武装冲突问题的公开辩论说：“我们同意，我们不能容忍一个儿童惨遭杀戮致残、被绑架……以及学校和医院遭到袭击的世界”。

在这方面，我们回顾已于 4 月 26 日通报安全理事会的调查委员会调查结果，此前就在以色列最近一次对加沙地带的战争期间所发生的一些事件进行了调查；在上述期间，联合国人员、房地和行动以及无辜平民都受到了影响。调查委员会发现，除其他外，有 44 名巴勒斯坦平民被打死，227 人受伤，其中包括许多儿童，造成这些伤亡的直接原因是以色列袭击了联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处的学校，在冲突期间，巴勒斯坦平民在这些学校寻求安全庇护。我们在这里再次呼吁就这些对包括无辜儿童在内的巴勒斯坦人民犯下的罪行追究责任；以色列的占领每一天都给这些儿童的心灵带来创伤，如果以色列继续逍遥法外，他们就

面临彻底丧失未来前途的危险。我们将不遗余力地追究肇事者的责任并确保为受害者伸张正义。

因此，鉴于以色列占领军对巴勒斯坦儿童施行的严重和制度化的侵犯行为，我们再次吁请负责儿童与武装冲突问题的秘书长特别代表莱拉·泽鲁圭和秘书长，将以色列占领军列入秘书长关于儿童与武装冲突问题年度报告的附件名单中。我们认为，这是一个重要和必要步骤，从而对侵害儿童罪行的施行者追究责任，并帮助根除有罪不罚现象和无一例外地在所有武装冲突局势中保护儿童。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出 541 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2015 年 4 月 17 日(A/ES-10/677-S/2015/260)期间的这些信函是关于对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须追究占领国以色列的责任，并将犯罪者绳之以法。

请安排将此信作为第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)